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СПЕЦИФІКАЦІЇ ДОСЛІДЖЕННЯ

• Особисті інтерв’ю вдома у респондента з використанням планшетів (CAPI)

• Максимальна теоретична похибка складає 3,2%.

• респонденти віком від 18 років

• 1000 інтерв’ю

• Вибірка репрезентативна дорослому населенню України за регіоном, типом 
населеного пункту, статтю і віком (згідно даним Державної служби статистики 
на 1.01.2020)

ГЕОГРАФІЯ • Всі регіони України (за винятком АР Крим і непідконтрольних уряду територій 
Донецької та Луганської областей)

МЕТОДОЛОГІЯ

ЦІЛЬОВА 
АУДИТОРІЯ

РОЗМІР ВИБІРКИ

• Жовтень 2021ПОЛЬОВІ РОБОТИ

Через округлення сума у деяких графіках може не дорівнювати 100% (99,9% або 100,1%)
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РЕЗЮМЕ

1. Частка респондентів, які підтримують (повністю або скоріше підтримують) 
хоча б один аргумент на користь легалізації ринку азартних ігор в Україні 
становить 43,2%. Найчастіше легалізацію ринку підтримують чоловіки і 
респонденти віком 18-34 роки. 

2. Абсолютна більшість українців (92,3%) повідомили, що не мали особистого 
досвіду азартних ігор на гроші протягом останніх 5 років. В цілому, 7,2%
українців хотіли б зіграти хоча б в одну з азартних ігор на гроші у 
майбутньому – найчастіше це знову ж таки чоловіки і молодь до 34 років. 
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ЧАСТКА РЕСПОНДЕНТІВ, ЯКІ ПІДТРИМУЮТЬ ХОЧА Б 
ОДИН АРГУМЕНТ НА КОРИСТЬ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ РИНКУ 
АЗАРТНИХ ІГОР В УКРАЇНІ

43,2%

56,8%

Підтримують хоча б один аргумент

Не підтримують жоден аргумент 

*перелік аргументів представлено на слайді №6 

N=1000
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ЧАСТКА РЕСПОНДЕНТІВ, ЯКІ ПІДТРИМУЮТЬ ХОЧА Б 
ОДИН АРГУМЕНТ НА КОРИСТЬ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ РИНКУ 
АЗАРТНИХ ІГОР В УКРАЇНІ, за демографічними характеристиками

Стать

Чоловіки

Жінки

Вік

18-34 роки

35-54 роки

55 років і старші

46,4%

40,4%

50,6%

43,4%

37,5%

Підтримують хоча б один аргумент

N=1000
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*РЕСПОНДЕНТИ ЯКІ ПІДТРИМУЮТЬ ХОЧА Б ОДИН АРГУМЕНТ У ПИТАННІ: «Я ЗАРАЗ ЗАЧИТАЮ ВАМ 

МОЖЛИВІ ПЕРЕВАГИ ВІД ЛЕГАЛІЗАЦІЇ ГРАЛЬНОГО БІЗНЕСУ, А ВИ ЩОДО КОЖНОЇ ПЕРЕВАГИ ПОВІДОМТЕ, 

ЧИ Є ВОНА ДЛЯ ВАС АРГУМЕНТОМ НА КОРИСТЬ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ ЧИ НІ»

Особам яким не виповнилось 21 рік 
забороняється грати в азартні ігри

Доходи від ліцензійних платежів за 
онлайн казино і онлайн покер 
направлені на підтримку медицини

В 2021 році державний бюджет 
отримав більше 1 мільярда гривень 
доходу від ліцензійних платежів 
організаторів азартних ігор

Доходи від ліцензійних платежів за 
букмекерську діяльність 
направляються на підтримку спорту

Букмекерські компанії спонсорують 
спортивну галузь – футбол, хокей, 
баскетбол та інші види спорту

50 % ліцензійних платежів за офлайн
казино і гральні автомати йдуть в 
місцеві бюджети

70,8%

70,6%

67,6%

63,7%

63,2%

60,2%

ВАГА АРГУМЕНТІВ СЕРЕД  ПРИХИЛЬНИКІВ 
ЛЕГАЛІЗАЦІЇ РИНКУ АЗАРТНИХ ІГОР В УКРАЇНІ*

N=432

Держава посилила боротьбу з 
нелегальними закладами азартних ігор

Запроваджений Реєстр осіб, яким 
обмежено доступ до гральних закладів 
та\або участь в азартних іграх

Держава контролюватиме рекламу 
азартних ігор так, щоб вона не 
формувала думку, що виграти в 
азартну гру легко, або що участь в 
азартних іграх може бути джерелом 
доходів або альтернативою роботі

Через легалізацію азартних ігор зросла 
кількість туристів

Держава гарантує доброчесність 
компаній організаторів азартних ігор та 
виплату виграшів

58,1%

57,6%

51,9%

49,8%

49,1%
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ЧАСТКА РЕСПОНДЕНТІВ ЯКІ ХОТІЛИ Б ЗІГРАТИ 
ХОЧА Б В ОДИН ВИД АЗАРТНИХ ІГОР НА ГРОШІ У 
МАЙБУТНЬОМУ

N=1000 7,2%

92,8%

Потенційно готові зіграти

Не готові зіграти або не визначились із відповіддю
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ЧАСТКА РЕСПОНДЕНТІВ, ЯКІ ХОТІЛИ Б ЗІГРАТИ 
ХОЧА Б В ОДНУ З  АЗАРТНИХ ІГОР НА ГРОШІ У 
МАЙБУТНЬОМУ, за демографічними характеристиками

Стать

Чоловіки

Жінки

Вік

18-34 роки

35-54 роки

55 років і старші

12,3%

3,0%

13,3%

8,2%

1,7%

Потенційно готові зіграти

N=1000



9Info Sapіens | Ставлення українців до гемблінгу

Інтернет-покер на гроші

Інтернет казино

Казино

Гральні автомати

Ставки в букмекерських компаніях

Не грав в азартні ігри на гроші

Відмова від відповіді

0,6%

0,8%

0,8%

1,6%

1,8%

92,3%

3,7%

ЧИ ГРАЛИ ВИ ОСОБИСТО ЗА ОСТАННІ П'ЯТЬ РОКІВ 
В ТАКІ АЗАРТНІ ІГРИ НА ГРОШІ?

Загалом

1,1%

1,4%

1,3%

3,0%

3,6%

88,3%

4,8%

Чоловіки

0,2%

0,3%

0,4%

0,4%

0,4%

95,6%

2,9%

Жінки

N=1000 N=452 N=548
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Інтернет-покер на гроші

Інтернет казино

Казино

Гральні автомати

Ставки в букмекерських компаніях

2,7%

3,2%

3,4%

4,1%

4,5%

91,7%

91,4%

91,2%

90,7%

89,1%

5,6%

5,4%

5,4%

5,3%

6,4%

ХОТІЛИ Б ВИ ЗІГРАТИ В ТАКІ АЗАРТНІ ІГРИ 
НА ГРОШІ У МАЙБУТНЬОМУ?

Однозначно так/

Скоріше так

Однозначно ні/ 
Скоріше ні

Важко 

сказати

N=1000


